



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 27 ЯНВАРЯ 2016 ГОДА
СРЕДА

• № 8
(6151)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

О РАЗНОМ

«Университет третьего возраста»

◆ Сергей СТЕПАНИК

На территории Аромашевского района проживает более трёх тысяч человек пожилого возраста. Для активной группы этой части населения разработан проект «Университет третьего возраста». Организаторы приглашают всех желающих.

Главным предназначением университета станет поддержка людей старшего поколения, у записавшихся появится возможность приобрести знания и умения для адаптации к сложным социально-экономическим реалиям современного российского общества. Особенностью будет являться использование колossalного жизненного опыта пожилых людей в процессе обучения, которое будет строиться на программах, разработанных с учётом интересов и потребностей самих граждан пожилого воз-

раста. Университет объединит людей разных профессий. Любой желающий неработающий пенсионер может стать слушателем университета и посещать занятия, которые ему интересны.

При университете будут работать факультеты: «Здоровье», «Основы информационной культуры», «Домоведение», «Основы правовой культуры», «История родного края».

Обучение в университете будет проводиться в форме лекций, бесед, тренингов, теоретических и практических занятий, самостоятельных работ. Благодаря большому разнообразию направлений в обучении каждый пожилой человек сможет выбрать для себя наиболее понравившийся ему факультет. Открытие «Университета третьего возраста» состоится 30 января в районном Доме культуры в 10 часов.

Полицейским вручили награды

◆ Подготовил
Иван ГОРБУНОВ

22 января в областной столице в стенах УМВД России по Тюменской области состоялось заседание коллегии, в рамках которой полицейские, отличившиеся в служебной деятельности, были удостоены наград. Стражей правопорядка отметили руководители силовых ведомств и государственных структур области.

Дипломом I степени «За высокие результаты, показанные на

итоговых занятиях по профессиональной служебной и физической подготовке за 2015 учебный год» был награждён майор полиции Александр Владимирович Кучерин, начальник отделения полиции № 1 (дислокация с. Аромашево) МО МВД России «Голышмановский». А. В. Кучерин показал наилучший результат по профессиональной, служебной и физической подготовке среди руководителей территориальных органов МВД России на районном уровне.

Уважаемые жители Аромашевского муниципального района!

Доводим до вашего сведения, что прекратил функционирование «Телефон доверия» – 2-30-59. Теперь имеющуюся информацию вы можете сообщить на «Телефон доверия» МО МВД России «Голышмановский» – 8 (34546) 2-78-34, а также на «Телефон доверия» УМВД России по Тюменской области – 8 (3452) 29-14-32.

«Телефон доверия» предназначен для получения от граждан сообщений: о готовящихся, совершаемых или совершивших преступлениях, административных правонарушениях и происшествиях; о необходимости проведения профилактической работы в целях предотвращения преступлений и правонарушений; о преступлениях и иных правонарушениях, совершивших либо совершаемых в реальном времени сотрудниками органов внутренних дел Российской Федерации; о предложениях и мерах по совершенствованию деятельности органов внутренних дел.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг	28.01	ночь	день	Пятница	29.01
-24°	-18°	-28°	-19°	-21°	-14°
763 мм	763 мм	762 мм	761 мм	760 мм	758 мм
100 %	99 %	100 %	98 %	99 %	98 %
3-11 м/с В	2-6 м/с ЮВ	2-3 м/с Ю	2-8 м/с Ю	3-11 м/с Ю	4 м/с Ю

Ж.В. КОРОВИНА:

«В Аромашевском районе есть что развивать»



• Заместитель директора ООО «Русаковское» Андрей Петрович Ширшов показывает гостям территорию предприятия.

Тема привлечения инвестиций в районы Тюменской области является, пожалуй, одной из главных в нынешних экономических реалиях. «Собственная доходная база муниципалитетов должна расти не менее чем на пять процентов в год, а обеспечить такой прирост смогут только инвесторы и предприниматели», – такую планку поставил губернатор В.В. Якушев ещё в 2013 году в ежегодном послании.

◆ Иван ГОРБУНОВ

С того момента в регионе было немало сделано в этом направлении, и сегодня эта работа активизировалась ещё сильнее: теперь уже на уровне муниципальных образований области, в ряде которых инвестиционный климат только начинает улучшаться.

Чтобы составить полное представление об инвестициях, находящихся в районах области, а также понять, какие перспективы имеются на ближайшие 5-10 лет, кураторы районов из департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства отправились по югу Тюменской области. С реализуемыми инвестициями Аромашевского района и теми, которые находятся в стадии разработки, в минувший четверг, 21 января, познакомилась наш куратор-консультант Ж.В. Коровина.

– Посмотрю, с какими сложностями сталкиваются у нас инвесторы, какое им требуется содействие со стороны правительства и, возможно, адми-

нистрации Аромашевского района. И в целом узнаю, как живёт ваш район, – сказала Жанна Викторовна перед началом небольшого путешествия, которое мы начали с ООО «Русаковское».

Сельхозпредприятие, некогда находящееся на грани полного раз渲ла, в буквальном смысле спас В.А. Илюченко, став его учредителем. Не побоявшись многочисленных трудностей, руководитель завершил посевную, приступил к реконструкции животноводческих помещений, а главное – дал надежду селянам на то, что без работы они не останутся.

– Сюда мы зашли весной, и семян на посевную практически не было. Всё покупали за свои деньги, – начал рассказывать гостье заместитель директора А.П. Ширшов. – Нам никто не помогал, руководитель всё делал за свой счёт. Вложено очень много средств, и не меньше требуется для дальнейшего развития.

Идём в один из вновь построенных складов, в котором хранится зерно. На ходу Андрей Петрович рассказывает, что первоочередные задачи – заасфальтировать

площадку для хранения зерна, а самое главное – получить 2 800 га земли в аренду (сейчас в обороте у русаковцев 3 300 га). К этому списку замдиректора также добавил увеличение поголовья дойного стада до 460 голов (необходимо купить 250 голов), строительство нового телятника и летней дойки, установка там нового оборудования.

– Планы у нас хорошие, – сказала куратору из департамента инвестполитики главный бухгалтер предприятия С.А. Севостьянова. – У нас сейчас всё упирается в земли: скоро скот закупать будем, а если нам площади не дадут, то его кормить нечем будет!

Ж.В. Коровину пригласили посмотреть и восстановленную ферму. Первое, на что все обратили внимание, – внутри помещения очень тепло и чисто, да и специфического запаха практически нет. Жанна Викторовна даже удивилась, что на ферме может быть такой порядок. Андрей Петрович показал кабинет врача, комнату с охладителем молока и провёл нас в животноводческое помещение.

– Здесь у нас молодняк, а там в клетках маленькие телята после отёла. Январский приплод составил более тридцати голов. Сейчас доярки десять дней их поют молоком, а потом передадут телятницам, – сказал А.П. Ширшов.

РЫНОК ТРУДА

Прошли обучение и обрели работу

Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

По информации, предоставленной Центром занятости населения, в 2015 году за содействием в поиске подходящей работы обратились 702 человека, что на 16 больше, чем в 2014-м. Безработными признаны 176 граждан.

Минувший год был «урожайным» на сокращения: в связи с ликвидацией предприятий в районе, уменьшением штата в организациях без постоянного места работы остались более 60 человек (в 2014-м таковых было всего 11).

Численность незанятых граждан, состоящих на учёте в ЦЗН, на конец 2015 года составила 50 человек, количество безработных – 35. Пособие по

безработице получали 30 граждан, 23 из которых в максимальном размере.

С начала года с регистрационного учёта снято 192 человека, из них 87 устроены на работу, 43 направлены на профессиональное обучение. Надо отметить, что большинство граждан после завершения учёбы сумели найти постоянное место работы.

Коэффициент трудоустройства от числа обратившихся в ЦЗН в 2015-м составил 81,1 %, результативный выход из безработицы – 67,7 %, уровень регистрируемой безработицы – 0,68.

В минувшем году в Центр занятости населения за содействием в поиске работников обратился 81 работодатель, которыми было заявлено 117 вакансий.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Рост субсидий

По итогам 2015 года в три раза увеличилось количество субъектов малого и среднего предпринимательства, занятых в сфере сельского хозяйства, получивших государственную поддержку в департаменте инвестиционной политики и поддержки предпринимательства Тюменской области в виде возмещения затрат на оплату процентов по договорам кредита и лизинга оборудования.

Около 40 млн рублей субсидии направлены на приобретение оборудования, специальной техники, автоцистерн, молоковозов, осуществление модернизации производства, запуск автоматических линий, с помощью которых предприятия

расширили ассортиментную линейку выпускаемой продукции. Приоритет сельхозтоваропроизводителей был нацелен на приобретение тракторов и погрузчиков, сообщает департамент.

Объёмы сельскохозяйственного производства в Тюменской области на душу населения в натуральном выражении стабильно превышают среднероссийские показатели: по мясу в 1,2 раза, молоку – в 1,8, яиц – в 3,5, зерну – в 1,4, картофелю – в 1,9, овощам – на 5%. Производство сельскохозяйственной продукции в области в 2015 году составило 72,4 млрд рублей.

По материалам сайта: nashgorod.ru

Ж.В. КОРОВИНА:

«В Аромашевском районе есть что развивать»

«1

Чтобы получить помощь из областного бюджета, Ж.В. Коровина посоветовала руководству предприятия разработать бизнес-план на ближайшие пять и более лет и с ним приехать в областную столицу. Специалист отметила, что развитие даст не только новые рабочие места, но и позволит осуществлять переработку зерна и мяса.

Далее мы направились в Сорочкино, где директор ООО «Владлес» В.А. Шмелёв рассказал о работе пиролизного завода и о рынке сбыта древесного угля.

– Расширяться планируете? – поинтересовалась куратор Аромашевского района по инвестполитике.

– В планах всё есть! Нужна финансовая поддержка, – ответил Владимир Афанасьевич. – Сейчас мы стоим на фундаменте второй печи. Её-то и необходимо построить. Хочу также поставить пилорамную линию для изготовления доски на поддоны для «Тобольск-Нефтехима».

После обмена контактами Жанна Викторовна также пригласила руководителя в департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства и предложила попробовать поработать с крупной тюменской фирмой, также нуждающейся в доске для поддононов.

В районном центре гостья показали строительство здания аптеки и двухэтажного здания торгово-офисного центра. Планируется, что площади на первом этаже будут сдаваться в аренду предпринимателям, а на втором этаже помимо прочего разместится детское кафе.

Большие планы есть и по развитию бывшего ХПП. Ранее на территории аромашевского отделения ООО «СТАСагро», а ныне – ООО «Сибирия», поставили новый арочный склад для хранения зерна, установили мощную зерносушилку. Планы на перспективу – это реконструкция помещений хлебоприемного пункта, строительство ещё одного арочника и, как было не раз сказано, ежегодное увеличение обрабатываемых полей.

Наше небольшое путешествие завершилось на территории бывшего СПТУ, где в одном из зданий расположился цех по переработке молока ООО «Аромашевские просторы». Сейчас специалисты проводят тестовые запуски для финальной отладки оборудования, а после всех испытаний у жителей района появится возможность покупать местные:



• Производится наладка оборудования в молочном цехе, расположеннем в селе Аромашево.

молоко, кефир, сметану, творог, сливочное масло и мягкий сыр.

– Планируем заняться переработкой и реализацией мяса, полуфабрикатов из него. Сырёй будем закупать у населения и фермеров, – сообщил исполнительный директор предприятия Д.А. Ходячих. – В этом году в планах начать строительство фермы на шестьсот голов дойного стада, а также весной продолжим распахивать пашню. Поздней осенью, когда нам привезли технику, успели распахать лишь двести гектаров, весной планируем обработать ещё порядка шестисот-семисот гектаров. Будем выращивать кормовую пшеницу.

Как рассказала Ж.В. Коровина, в планах у гендиректора этого предприятия В.А. Бочanova и скоро открытие крупного магазина стройматериалов в Аромашево.

– Есть над чем работать, куда стремиться и есть что развивать, – сказала в заключение Жанна Викторовна. – Я для себя отметила, что в «Сибирии» количество рабочих мест может дойти до двухсот. Было открытием русаковское сельхозпредприятие. Считаю, что инвестиционный потенциал у вашего района очень большой. Самое главное – найти инвесторов на ваши многочисленные паши. Стоит также попытаться поработать и в таком направлении, как сбор дикоросов.

ИСТОРИЮ СВОЕЙ СТРАНЫ – ЗНАЕМ

Чтобы помнили

27 января исполняется 73 года со дня снятия блокады Ленинграда. Это событие считается одним из самых важных во всей истории Великой войны не только из-за военных действий, но, в большей степени, благодаря жителям города-героя. Самоотверженность, сплочённость, отвага, упорство, сила воли характеризовали людей, оставшихся в блокаде. Они не сдавались несмотря на отсутствие еды, холода и постоянные обстрелы. С сентября 1941 по январь 1944 года ленинградцы делали всё, чтобы выжить, чтобы не впустить врага в свой город. Бытует мнение, что современные дети не интересуются историей, плохо знают её. Мы решили узнать, так ли это. Накануне памятной даты среди учащихся Аромашевской школы был проведён опрос. Нужно было ответить только на один вопрос: «Что вы знаете о блокаде Ленинграда?»

ли, осталась она одна. Потом и её не стало. Около 900 дней длилась блокада Ленинграда.

Ярослав СТЕПАНЮК, 7 класс:

– Знаю, что дневной пай равнялся 250 граммам (для работающих, для иждивенцев – 125 гр. – Авт.), а место переправы машин зимой и лодок летом постоянно обстреливалось немцами. Фильм смотрел, где рассказывали, что к Рождеству для детей переправляли по «Дороге жизни» мандарины, а среди перевозчиков был диверсант. Он должен был отравить фрукты (речь идёт о многосерийном фильме «Ладога»). – Авт.).

Дмитрий ФРОЛКИН, 9 класс:

– В Ленинграде во время блокады жил композитор Шостакович, а из громкоговорителей часто звучала музыка. Если была медленная, то всё спокойно, если быстрая – значит, начинается бомбёжка. За время блокады

даевских складах в декабре 1941 года, где хранился сахар. – Авт.).

Артём ЛЕМЕШКИН, 9 класс:

– В самом начале блокады немцы сожгли склады с припасами еды и, наверно, топливом. Голод был сильный.

Илья ШИХОВ, 9 класс:

– Есть было нечего – минимальный пай был меньше спичечного коробка. Питались креками, птицами, домашними животными.

Дмитрий ФРОЛКИН, 9 класс:

– В Ленинграде во время блокады жил композитор Шостакович, а из громкоговорителей часто звучала музыка. Если была медленная, то всё спокойно, если быстрая – значит, начинается бомбёжка. За время блокады

разным образом погибло от 600 тысяч до 1,5 млн человек. – Авт.).

Только 2 % из них – от бомбёжек, остальные от голода.

Хочется дополнить, что несмотря на непрерывное время пребывания Д.Д. Шостаковича в блокадном городе, длившееся меньше месяца, именно здесь были написаны вторая и третья части знаменитой Седьмой симфонии. В день премьеры зал ленинградской филармонии был полон, были включены все люстры. Никто не обращал внимание на шум от авианалётов и от взрывов бомб. Музыка транслировалась по городским громкоговорителям, слышали симфонию и осаждавшие Ленинград немецкие войска. Мёртвый, по их мнению, город не только

восстал, но и имел свой голос, который внушал врагам страх и заставил сомневаться в собственных силах.

Когда задаёшь вопрос о блокаде, все ребята тут же замолкают, кто-то говорит, что ничего не знает. Скорее всего, это реакция на незнакомого человека и внезапный вопрос. Спустя минуту кто-то что-то начинает вспоминать, но когда произносишь наводящие

фразы («Дорога жизни», «Таня Савичева», «голод», «хлеб»), сразу начинается шум – они вспоминают. Тут же поднимаются руки, ребята наперебой рассказывают знакомые всем факты. Неважно, откуда они узнали об этом событии, даже не так страшно, что вспоминают не сразу. Главное – что они знают. Знают, почему люди умирали и за что.

– В Ленинграде была лаборатория селекции зерна, – рассказала во время нашей встречи одному из классов учитель истории и обществознания С.В. Степанюк.

– Даже в годы голода сотрудники этой лаборатории не съели ни одного селекционного зёрнышка. В городе стоял холод, но ни одной книжки из библиотек не было сожжено. За мужество и самоотверженность людей Ленинград получил звание города-героя.

Екатерина ДРОЗДОВА

Нина ГУМИЛОВА, 2 класс:

– Когда была война в Ленинграде, люди прятались в подвалах. А хлеб выдавали по специальным карточкам.

Иван САФОНОВ, 2 класс:

– Взрослые хлеб детям отдавали. Ребёнок ел, а они крошили доедали. Я уже мало что помню, но бабушка мне много о войне рассказывает.

Рита СИДОРОВА, 4 класс:

– У людей было мало еды. Они питались снегом и маленькими кусочками хлеба.

Артём ЕМЕЛЕВ, 4 класс:

– Когда машины переправлялись через реку (Ладожское озеро). – Авт.), некоторые проваливались и тонули – лёд не выдерживал. Летом на лодках плыли.

Андрей ТИМОФЕЕВ, 4 класс:

– У Тани Савичевой погибли родители. Она говорила в своём дневнике, что у неё погибла мама, папа погиб, сестра, брат, записывала день. Она тоже погибла.

Даниил ЛЕГОСТАЕВ, 7 класс:

– В городе был большой амбар, который спалили немцы. Вся мука и зерно сгорели. Пепел потом использовали для выпечки.

Кристина ОСИПОВА, 7 класс:

– Таня написала, что все умер-

«Покормите птиц зимой»

● ● Марина МИХАЙЛОВА

В минувшую пятницу в Аромашевской школе прошла акция «Покормите птиц зимой». К её проведению ребята готовились тщательно: ученики с 1 по 6 классы в течение недели под руководством своих родителей, дедушек изготавливали кормушки для птиц, а учащиеся 7, 8, 10 классов оформили плакаты с призывами: «Мимо птиц не проходит и зимой их покормите», «Не будь бесчувственным – покорми птиц!» и другими обращениями, выучили речовки о птицах для мероприятия и помогали развесивать кормушки на деревья на территории у школы.

– Акция посвящена экологической проблеме – птицам недостаёт

корма в наши суровые сибирские зимы. Призываю детей покормить птиц и не только в день акции, а на протяжении всего зимнего периода. Мы помним, что зима птицам страшна не холодом, а голодом, – отметил педагог-организатор Е. В. Левенкова.

В фойе школы члены литературного клуба «Гармония» в красочных ободках, изображающих пернатых, рассказали стихи о птицах. Учителя технологии А. А. Сафонов и Г. В. Плесовских провели мастер-классы по изготовлению и оформлению кормушек для братьев наших меньших.

Не остались безучастными к акции и взрослые:

– Помогали с отцом внуку Даниилу изготавливать кормушку для птиц. Он всё делал сам, мы

только подсказывали. Пришёл сегодня вместе с внуком кормушку повесить. Такие акции нужны: хорошо, что дети помогают птицам прокормиться зимой, – рассказал А. А. Мосыпан.

Девушки из 7а класса – Вика, Дарья и Снежана – поделились впечатлениями о мероприятии, отметили, что никогда не надо забывать о птицах зимой. Самы они участвовали в мастер-классе по оформлению кормушек, стараются и дома подкармливать пернатых.

Малыши из 2б класса также не остались в стороне в этот день: развесили на деревья с педагогом Л. М. Ершовой свои кормушки, наполнили их семечками и наперебой рассказывали о своих любимых синичках и снегирях.



• Школьники изготовили больше 30 кормушек для птиц, которые развесили на территории у школы, в парке райцентра и на участках своих домов.

ГОД РОССИЙСКОГО КИНО



«Больше качественных отечественных фильмов»

Указом президента 2016 год объявлен Годом российского кино, чтобы в сознание граждан страны посредством кинематографа, оказывающего мощное влияние на умы и сердца, внести «долю патриотизма и хороших мыслей». Власти страны планируют способствовать увеличению выпускаемых отечественных кинофильмов, провести модернизацию киностудий, продвинуть киноискусство в регионы. Что ожидают жители нашего района от Года кино: внесёт ли он что-то новое в развитие российского кинематографа? Какими кинолентами, по мнению односельчан, может гордиться наш кинематограф? Какие у аромашевцев любимые российские, советские фильмы? Эти вопросы были включены в анкеты, предложенные жителям района.

● ● Марина МИХАЙЛОВА

В опросе приняли участие 44 человека в возрасте от 16 до 78 лет из райцентра, а также Малоскарединского, Новопетровского, Слободчиковского сельских поселений. Ничего не ждут от Года российского кино пять человек, не определились в своих ожиданиях – два человека. Большинство надеется на положительные изменения. Например, Елена, 28 лет считает, что отечественный кинематограф очень достойно представляет себя в такой значимый для него год, и стоит ждать новых необычных и захватывающих фильмов. Никита, 17 лет пророчит: «В этом году наши режиссёры получат несколько престижных кинопремий. Тенденции развития нашего кино неоднозначны. У нас есть много хороших режиссёров, таких как Сокуров, Балабанов, братя Пресняковы. Нашему кинематографу есть к чему стремиться, и я желаю ему удачи!» Виталий, 43 года надеется, что количество снимаемых фильмов перерастёт в качество. Многие

обращают внимание на то, что в 2016 году будет увеличено финансирование на развитие российского кино, значит, стоит ждать кинолент мирового уровня. «Хотелось бы, чтобы было больше экranизаций классических произведений» – ответила в анкете Анастасия, 29 лет. Более частого показа в России советских фильмов ждёт от Года кино Пётр, 51 год. Обстоятельно ответила Елена, 53 года: «В российском кинематографе уже давно любимые темы фильмов: убийства, нажива, «свободные отношения». Если в Год кино начнут снимать киноленты о нормальных, хороших и добрых семьях, где люди уважают друг друга, понимают и поддерживают, вот это и будет новое в нашем кинематографе». А вот Ирина, 36 лет желает больше сериалов о криминальном мире. Анатолий, 47 лет заметил, что «патриотами не рождаются, а становятся», и именно кинематограф этому должен способствовать. Вот и Виктор, 66 лет отметил: «Надеюсь, появятся фильмы, которые будут воспитывать гордость за

нашу историю, наш народ». Татьяна, 53 года считает, что необходимо «побольше исторических документальных, научных, позитивных и познавательных фильмов для молодёжи». Елена, 48 лет отметила: «Хотелось бы, чтобы больше вышло фильмов для детей. Потому что наши дети будут учиться у любимых актёров доброте, широте человеческой души, присущим русскому характеру». «Фильмов хороших, из которых можно извлекать что-то поучительное и добре для подрастающего поколения» желает Татьяна, 61 год. Говорилось и о доступных новинках кино для сельских жителей. Конечно, в деревнях о показах премьер на большом экране можно только мечтать. Вот и Ангелина, 35 лет от наступившего года ждёт «400 кинотеатров». Ретроспективных показов старых советских кинолент ожидают от Года российского кино Елена, 50 лет. О новых технологиях в кинематографе упоминает Антонина, 58 лет. На изменения также надеется Екатерина, 17 лет, так как считает, что уровень нашего кинематографа на сей день очень низок. Ринат, 30 лет утверждает, что, на его взгляд, в последнее время российское кино шагнуло вперёд.

На вопрос: «Какими фильмами, на ваш взгляд, может гордиться наш кинематограф?» – большинство респондентов отметило фильмы Гайдая и Рязанова, а также киноленты советского периода, в том числе о Великой Отечественной войне. «Уже много лет подряд меня не оставляют равнодушной филь-

мы легендарного режиссёра Леонида Гайдая. Их хочется пересматривать снова и снова, с теми же эмоциями, что и в первый раз. Это именно та часть советского кинематографа, которая заставляет улыбнуться каждого зрителя» – считает Елена, 28 лет. «Фильмы Э. Рязанова, С. Дружининой, сказки А. Роу, комедии Л. Гайдая» – отмечает Антонина, 58 лет. Отрадно было то, что молодёжь также считает, что почти всеми кинолентами советского периода может гордиться отечественный кинематограф. Екатерина, 17 лет отметила «почти все фильмы, выпущенные в Советском Союзе. Особое внимание хочется уделять кинолентам «Девчата», «Утомлённые солнцем», «Двенадцать стульев», «Бриллиантовая рука». Дианна, 16 лет считает, что можем гордиться фильмами, созданными по произведениям известных писателей, такими как Шолохов и Васильев. Анна, 17 лет утверждает:

«Наш кинематограф может гордиться фильмом «Собачье сердце». Если и бывают киноленты, равные книгам, то это одна из них: безупречная экранизация, классика, «разобранная на цитаты». Михаил, 78 лет отметил фильмы «Семнадцать мгновений весны», «Кубанские казаки», «В бой идут одни старики», «Летят журавли» и советскую экранизацию книги А. Конан-Дойля про великого сыщика в исполнении Василия Ливанова: «Сами англичане считали нашего актёра лучшим Шерлоком Холмсом», – заметил аромашевец.

Исходя из ответов, большинст-

во опрошенных считает фильмы, которыми может гордиться отечественный кинематограф, – «Семнадцать мгновений весны», «А зори здесь тихие», «Бриллиантовая рука», «Тихий Дон», «Служебный роман», «Операция «Ы», «Они сражались за Родину», «Летят журавли».

Любимых фильмов по анкетам у жителей района оказалось 75. Большее количество голосов отдано за фильмы: «Кавказская пленница», «Иван Васильевич меняет профессию», «Операция «Ы», «А зори здесь тихие», «В бой идут одни старики». Один человек ответил, что не очень любит кино, но смотрит современные фильмы о Великой Отечественной войне.

Опрос показал, что жители района с гордостью отмечают советские фильмы, любят комедии, экранизации произведений Шолохова, Семёнова, Булгакова, Толстого, Гоголя, Ильфа и Петрова, с особым трепетом относятся к кинолентам о войне. Односельчане следят и за современным кинематографом, надеются, что в Год российского кино, благодаря дополнительному финансированию, выйдет немало отечественных кинолент мирового уровня, ведь земля наша богата талантами и, кто знает, может вновь наш кинематограф станет оскароносным, как когда-то порадовал он нас гениальными лентами, получившими мировое признание: «Воина и мир» Сергея Бондарчука, «Москва слезам не верит» Владимира Меньшова, «Утомлённые солнцем» Никиты Михалкова.



Доставка мелких пакетов на дом

Наталия БЕЛЯКОВА

пресс-служба УФПС

В Тюмени с января 2015 года начал работу телефон «горячей линии» по вопросам доставки мелких пакетов. Позвонив по номеру 8 (3452) 546-677, можно оформить заказ на доставку почтового отправления домой, а также получить разъяснения по интересующим вопросам. Жители нашего района для получения услуги могут позвонить по телефону 8 (34545) 2-13-33.

«Вопрос о запуске телефона «горячей линии» по вопросам доставки мелких пакетов уже давно стоял на повестке дня, – говорит и.о. директора Тюменского филиала Почты России Андрей Ер-

шов. – Во-первых, это просьба наших клиентов, которые регулярно заказывают товары, во-вторых, количество почтовых отправлений, поступающих из-за рубежа, непрерывно растёт. Если в декабре 2014 года в область поступило 56,5 тысяч мелких пакетов, то в аналогичном периоде прошлого года эта цифра увеличилась почти вдвое – до 102 тысяч штук».

Услуга по доставке мелких пакетов на дом упрощает процедуру получения посылок, а также сокращает очереди в почтовых отделениях. Почтальоны доставят его домой, сейчас речь идёт о мелких пакетах весом до 2 кг. Стоимость услуги – 100 рублей. Для её оформления достаточно позвонить в отделение почтовой связи или на

телефон «горячей линии» и оставить соответствующую заявку.

Напомним, простые мелкие пакеты, которые по своим размерам могут быть опущены в абонентские почтовые ящики, доставляются почтальонами по указанным на них адресам. Порядок доставки заказных мелких пакетов предусматривает доставку извещения в почтовый ящик адресата и вручение мелкого пакета в отделении почтовой связи.

Отметим, только в декабре 2015 года в Тюмени почтальоны вручили адресатам почти 500 отправлений. В сравнении с первым полугодием 2015 года, число доставленных мелких пакетов во втором полугодии выросло в три раза.

Как вести себя при панике в толпе в случае возможного теракта



1. Не идите против толпы. Если толпа вас увлекла, старайтесь избежать ее центра и края.



5. Защитите диафрагму сцепленными в замок руками, сложив их на груди.



2. Уклоняйтесь от всего неподвижного на пути, иначе вас могут просто раздавить.



6. Главное – не упасть. Если это случилось, защитите голову руками и немедленно встаньте.



3. Не цепляйтесь ни за что руками, их могут сломать.



7. Избегайте стен (особенно стеклянных), перегородок, сетки.



4. Если у вас что-то упало, не пытайтесь поднять.



8. Сохраняйте самообладание, трезво оцените ситуацию и пути выхода из нее.

Телефон доверия РУФСБ России по Тюменской области: 468-945
Телефон доверия УМВД России по Тюменской области: 291-432

© Разработка ГУП ТО «ТРМ»

ГОСОХОТУПРАВЛЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ информирует о начале подготовки материалов, подлежащих государственной экологической экспертизе, в целях оценки воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2016 г. по 1 августа 2017 г. Заказчик: Госохотуправление Тюменской области, 625000, г. Тюмень, ул. Первомайская, 34/1. Основные характеристики объекта оценки: обоснование объемов (лимитов и квот) добычи лоси, косули сибирской, рыси, соболя, бурого медведя, выдр и барсука на территории охотничьих угодий Тюменской области. Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов, подготовки обосновывающей документации и проведения общественного обсуждения материалов: до 25 апреля 2016 года. Заказчик обеспечивает информирование общественности и предоставляет возможность общественного обсуждения материалов в форме представления замечаний и предложений на всех этапах оценки. На этапе уведомления и предварительной оценки материалов Заказчик принимает и документирует замечания и предложения от общественности в течение 30 дней со дня опубликования данной информации.

Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду доступно для общественности с 09 марта 2016 года. Предварительный вариант (проект) материалов по оценке воздействия на окружающую среду доступен общественности для ознакомления, представления замечаний и предложений в период с 25 марта по 25 апреля 2016 года.

С материалами все желающие могут ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtymen.ru>) на странице Заказчика в разделе «Направления деятельности».

Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, по оценке воздействия на окружающую среду объемов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с 1 августа 2016 г. по 1 августа 2017 г. направлять по адресу: г. Тюмень, ул. Первомайская, д. 34/1, каб. 323, или по электронному адресу – upr_ohota@72to.ru.

Организация общественных обсуждений материалов государственной экологической экспертизы относится к полномочиям органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области**

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор (тел.: 2-11-64);

**А.Н. Барабанников – ответственный
секретарь (тел.: 2-30-57);**

**С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни**

(тел.: 2-30-56);

**И.В. Горбунов – редактор радио
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);**

**Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом пи-
сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);**

Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер

(тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatruda@yandex.ru

– Ответственность за досто-

верность рекламы несут рекла-

модатели.

– Материалы, помеченные зна-

ком «», публикуются на догово-

рной основе.

– Точка зрения редакции не всегда

совпадает с мнением авторов

публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию ма-

териала не рецензируются и не

возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2729 ЭКЗ.**

ЗАКАЗ № 7

ЦЕНА 8 РУБ. 51 КОП.

<http://tyumedia.ru/21/>

strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,

с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!